



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 16/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.
Αριθμ. Απόφ. 157/2012**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Κατεδάφιση τοιχείου εντός οδού στο Γοργογύρι»

Στα Τρίκαλα σήμερα την 21^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 36579/15-06-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Καραγεώργος Ηλίας** **Μέλος**
- 4. Τσιάννας Βασίλειος** »
- 5. Τσίνας Δημήτριος** »
- 6. Τσόγιας Δημήτριος** »
- 7. Μισυρλής Αχιλλέας** »
- 8. Αναστασίου Χρήστος** »
- 9. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος**
αντί του κ. Τσιτσιούλας Χρήστος

Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Γοργογυρίου κ. Τσιούνης Ηλίας ο οποίος προσήλθε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αριθ. πρωτ. 1666/11/8-6-2012 εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας (Διοικητική Υποστήριξη) η οποία αναφέρει τα εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Θέμα : «Κατεδάφιση τοιχείου εντός οδού στο Γοργογύρι»

Με αίτησή του ο κ. Ευστάθιος Τσιαντάκης ζητεί την κατεδάφιση τοιχίου από μπετόν το οποίο κατασκευάστηκε από τον τότε Δήμο Κόζιακα.

Από το τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπ. Μηχ/κού ΤΕ Δημητρίου Γκαμπλιώνη που υπέβαλλε και από τον έλεγχο που πραγματοποιήσαμε επιβεβαιώνεται ότι το τοίχιο τοποθετήθηκε εντός του προβλεπόμενου από το σχέδιο διανομής δρόμο στο Ο.Τ. 23 κατά 3,00 περίπου μέτρα.

Επειδή δυσχεραίνεται η πρόσβαση στο οικόπεδο του και η σωστή περίφραξή του θεωρούμε αναγκαία την κατεδάφιση του τοιχίου τουλάχιστον μέχρι το όριο της ιδιοκτησίας του με την γειτονική ιδιοκτησία. (μήκος περίπου 6,00 μ.)

Παρακαλούμε να εγκρίνετε την εκτέλεση του έργου της κατεδάφισης από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος της Δ/σης Πολεοδομίας (Διοικητική Υποστήριξη) κ. Αναστάσιος Τάσιου, ο οποίος πρότεινε στα μέλη της Επιτροπής να μην ληφθεί υπόψη η ανωτέρω εισήγηση, καθ' ότι μετά από αυτοψία που έγινε στην περιοχή αποδείχθηκε ότι το τοίχιο αυτό είναι τοίχιο αντιστήριξης του δρόμου.

Το αίτημα του κ. Τσιαντάκη είναι η κατεδάφισή του, ώστε να έχει πρόσβαση στην ιδιοκτησία του. Για να γίνει όμως αυτό απαιτείται υψομετρική μελέτη αλλά και κόστος. Προτείνω την μη έγκριση κατεδάφισης του τοιχίου εκτός κι αν η Τεχνική Υπηρεσία το κρίνει σκόπιμο.

Τον λόγο πήρε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γοργογυρίου κ. Τσιούνης Ηλίας λέγοντας ότι συμφωνεί με τα όσα ανέφερε ο κ. Τάσιου και επισήμανε ότι στον δρόμο αυτό υπάρχει και υπόγειο υδρευτικό δίκτυο. Όσο για την πρόσβαση του κ. Τσιαντάκη στην ιδιοκτησία του έχει από άλλη πλευρά του δρόμου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας να επιληφθεί του θέματος η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Γοργογυρίου, ώστε να εξασφαλιστεί η πρόσβαση στις ιδιοκτησίες εκατέρωθεν του δρόμου και να διατυπώσει άποψη περί κατεδάφισης ή μη του τοιχίου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την εισήγηση της Δ/σης Πολεοδομίας (Διοικητική Υποστήριξη), την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εντέλλεται να επιληφθεί του θέματος η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Γοργογυρίου, ώστε να εξασφαλιστεί η πρόσβαση στις ιδιοκτησίες εκατέρωθεν του δρόμου και να διατυπώσει άποψη περί κατεδάφισης ή μη του τοιχίου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 157/2012

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα 26 / 06 / 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**